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Lukas naujiems mokslo metams parduotuveéje pirko sasiuviniy:
12 ynt. linivoty uz 2,40 Eur;
8 vnt. languoty v 1,20 Eur;
6 vnt. piedimo - uz 1,50 Eur.

Kurie sgsiuviniai pigiausi? Pazymékite.

. Per 4 darbo dienas Linas uzdirbo 217 Eur. Koks buvo Lino vienos dienos
uzdarbis?

Ats.: l:l Eur

. a) Apskai¢iuokite kvadrato kradtinés ilgj, jei jo perimetras lygus 21,2 dm.
Ats.. a=  dm

b) Apskaidiuokite staciakampio plotj, jei jo ilgis yra 6 cm, o plotas ly-
gus 15cm?.

Ats.: b= cm
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6 kiausinius. Kiek maziausiai déZudiy reikia visiems kiaudiniams sudéti?
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